
 

 

 

 

 

 

 

69% 

31% 

Satisfaction générale quant aux attentes initiales 
(27 retours de questionnaire sur 47 stagiaires) 

Très satisfait

Satisfait

Peu satisfait

Pas du tout satisfait

70% 

19% 

11% 

Satisfaction quant à l'impact de la formation sur la 
qualité/efficacité du travail future 

(27 retours de questionnaire sur 47 stagiaires) 

Très satisfait

Satisfait

Peu satisfait

Pas du tout satisfait

Pas de réponse

 

Taux d’obtention 2020 : 100% 



 

 

 

45% 

37% 

7% 

11% 

Satisfaction quant à la possibilité d'appliquer les 
connaissances acquises 

Dans le cas de l'objectif 1 : Repérer les contraintes à la mise en place et 
à la gestion d’un site d’agriculture 

urbaine ou périurbaine et concevoir des systèmes de production 
adapté 

Très satisfait

Satisfait

Peu satisfait

Pas du tout satisfait

Pas de réponse

37% 

37% 

11% 

15% 

Satisfaction quant à la possibilité d'appliquer les 
connaissances acquises 

Dans le cas de l'objectif 2 : Repérer et choisir des formes de production 
adaptées à un public varié 

(27 retours de questionnaire sur 47 stagiaires) 

Très satisfait

Satisfait

Peu satisfait

Pas du tout satisfait

Pas de réponse

33% 

52% 

4% 

11% 

Satisfaction quant au développement de nouvelles 
compétences 

(27 retours de questionnaire sur 47 stagiaires) 

Très satisfait

Satisfait

Peu satisfait

Pas du tout satisfait

Pas de réponse


